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Palautekyselyn tulokset (52 vastausta)

Suurimmat vastaajaryhmät, % vastaajista:

- Aikuinen, ruskea/musta vyö 32,7 %

- Aikuinen, vihreä/sininen vyö 11,5 %

- Aikuinen, valkoinen-oranssi vyö 11,5 %

- Huoltaja, lapsen harjoitusryhmä U13-15 11,5 %

-



Kyselyn tulokset

Vastausten asteikko 1-4 (1=täysin eri mieltä, 
4=täysin samaa mieltä), 

paitsi yleisarvosanassa 1-5 (1=heikko, 
5=erinomainen)
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